
Évtizedes betonmaradék a Szent Mór utcában

Írta: 
2012. november 07. szerda, 15:38

  Pontosan nem lehet meghatározni, mikor is „csöppent” le az a néhány
talicskányi beton (képünkön), ami Pécsett, a Szent Mór utca északi végén
éktelenkedik. Egyelőre érjük be a puszta ténnyel, ott van, vélhetően marad is
egy darabig. Amíg el nem kopik, mert abban azért felesleges lenne bízni,
hogy ott, még kerül rá egy adag. Olyan véletlenek azért még Pécsett
sincsenek!   

A baranyai megyeszékhely – bizonyos szempontból – a lehetőségek városa.
Másképpen ugyanis nehezen lehetne elképzelni, hogy egy ilyen közúti
„szeplő” hosszú-hosszú esztendőkön keresztül „háborítatlanul”
éktelenkedjen a belvárosában.

A környéken élők elbeszélései szerint, egykoron, egy betonkeverő járt arra,
egy építkezés okán. De egy billenés következtében, egy negyed, esetleg
nyolcadnyi köbméter mellé ment a folyékony szajréból. Viszont senki sem
akadt, aki fellapátolhatta volna. Pedig ha  életében bárki, egyszer volt
segédmunkás építkezésen az sejtheti, öt-tízperces munka lett volna az
eredeti állapot helyreállítása.

Most már persze sokkal nagyobb időt, energiát, pénzt kívánna a
kárelhárítás, hiszen „kicsivel” túl van a cement, az elvárható kötési időn.
Amúgy, minőségi kifogás nem lehet az áru ellen, mivel rendesen odaragadt,
ahová nem kellett volna. 
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Azért ez még országos viszonylatban is ritkaság: közútra kötött beton, ami
csak úgy &quot;van&quot;, a pécsi belvárosban

(Lábjegyzet, ami általában a lapok alján szokott lenni, de most
tegyünk kivételt: akadnak olyan írások, amiknek nem céljuk egy
probléma megoldása. Csupán egy jelenség bemutatásáról van
szó, éppen ezért nem kérdeztünk meg egyetlen illetékest sem,
az esettel kapcsolatban. Felesleges lett volna, ugyanis, ha
közel egy évtized alatt senkinek sem tűnt fel az ügy. Hiszen
akkor helyes ez így is. Amennyiben viszont tudnak róla
„bizonyos” irodákban, akkor elég lassú az ügymenet azon a
tájon.) 

Azt ellenben felesleges lett volna lejegyezni, hogy a tekintélyes
hozzáértők majd kivizsgálják a helyzetet, aztán meg
intézkedéseket foganatosítanak.

A korabeli tettes felderítése viszont végleg lehetetlen, a
bizonyításra sincsen semmi esély. Persze, azzal sem mennénk
sokra, ha tudnánk, sejtenénk, kik voltak azok a slendrián
„népek”, akiknek nem bökte a szemét az útakadály, amiben
még egy teherautó keréknyoma is megmaradt. Hirdetve az
örökkévalóságnak, hogy ott korábban „mesteremberek”
kontárkodtak.   
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